

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 5/5/2021

Αλλαγές στο τροποποιημένο Σχέδιο Δράσης για τη σταδιακή επανέναρξη των πτήσεων προς και από τους Αερολιμένες Λάρνακας και Πάφου και Επαναλειτουργίας Αερολιμένων.

Τροποποιημένος κατάλογος κρατών με αποδεκτά από την Κυπριακή Δημοκρατία Πιστοποιητικά Εμβολιασμού με εγκεκριμένα εμβόλια από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Φαρμάκων ή με το εμβόλιο Sputnik V.

Αρ. Απόφασης

(Αρ. Πρότασης 535/2021).

91.218

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 90.863, 91.065 και 91.176 με ημερ. 17.2.2021, 31.3.2021 και 22.4.2021, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει τις αλλαγές στο τροποποιημένο Σχέδιο Δράσης για τη σταδιακή επανέναρξη των πτήσεων προς και από τους Αερολιμένες Λάρνακας και Πάφου και Επαναλειτουργίας Αερολιμένων, όπως παρατίθενται στην παράγραφο 3 της Πρότασης.
- β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής όπως, σε συνεργασία με τον Υπουργό Υγείας, προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες, ώστε να γίνουν τυχόν σχετικές προσθήκες και αλλαγές στην ηλεκτρονική πλατφόρμα <https://cyprusflightpass.gov.cy/>, για σκοπούς υλοποίησης των εν λόγω αλλαγών, αναφορικά με τα ζητήματα του εμβολιασμού.
- γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής όπως, σε συνεργασία με τον Υφυπουργό Τουρισμού, προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες στην ηλεκτρονική πλατφόρμα <https://cyprusflightpass.gov.cy/>, για σκοπούς υλοποίησης των πιο πάνω αλλαγών, αναφορικά με τα ζητήματα των υποστηριζόμενων γλωσσών.

.../...

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 5/5/2021

- δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να τροποποιήσει το Διάταγμα του Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου Κεφ. 260, ώστε να συνάδει με τις νέες προϋποθέσεις εισόδου στην Δημοκρατία που αναφέρονται στο Τροποποιημένο Σχέδιο Δράσης, περιλαμβάνοντας ρυθμίσεις και για τα πρόσωπα που εισέρχονται στην Κυπριακή Δημοκρατία από νόμιμα σημεία εισόδου διά θαλάσσης, όπου θα ισχύουν κατ' αντιστοιχία οι ίδιες διαδικασίες που θα ισχύουν για πρόσωπα που εισέρχονται στην Κυπριακή Δημοκρατία από αεροδρόμια.